Gepdackbriicke
DUCATI MULTISTRADA

Artikel-Nr.: 650.784 0101 schwarz (G
BECKER

An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens

Der Bausatz umfalit folgende Teile:
1 Gepéackbriicke

Germany
4 Inbusschrauben M6 x 25
4 U-Scheiben 6,4 Tel: +49 (0) 6331 1453 200
4 Aludistanzen 218 x 87 x 10 mm Fax: +49 (0) 6331 1453 220
1 Aludistanz 215 X g9 x 10 mm e-mail: inffo@hepco-becker.de
1 Aludistanz 215 x @9 x 15 mm Internet: www.hepco-becker.de

1 Senkkopfschraube M6 x 25 Motorradkoff
1 Senkkopfschraube M6 x 30 G:p%-réiﬂa;;r
2 Senkscheiben 26,4 Zweiradzubehér

Werkzeugkoffer

Spezialkoffer
Montage "

Vorbereitung:

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. Soziussitzbank und Originalhaltebligel demontieren.
Die Heckverkleidungsschrauben (oben mittig) demontieren.

Befestigung der Gepdackbriicke:
Diese von vorne aufschieben.

Verschraubung vorne:

An den Verschraubungspunkten des Originalhaltebiigels. Jeweils eine Aludistanz 18 x g7 x 10mm als
Abstandshalter zwischenflgen. Zur Verschraubung die Inbusschrauben M6 x25 nebst U-Scheiben 6,4
verwenden.

Verschraubung oben:

Vorne (B) mit der Senkkopfschraube M6 x 25 und Senkscheibe 6,4
Aludistanz g15 x g9 x 10 mm zwischen Heckteil und Briicke flgen.

Hinten (C) mit der Senkkopfschraube M6 x 30 und Senkscheibe 6,4
Aludistanz 215 x g9 x 15 mm zwischen Heckteil und Brucke fligen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie die beigefiigien Serviceinformationen.




Rear rack

DUCATI MULTISTRADA

£

ltem-No.: 650.784 0101 black HEPCO &

BECKER

An der Steinmaver 6

The kit includes the following parts: 66955 Pirmasens

1 rear rack Germany

4 allen screw M6 x 25

4 washer 6,4 Tel: +49 (0) 6331 1453 200
4 alu spacer 18 x g7 x 10 mm Fax: +49 (0) 6331 1453 220
1 alu spacer @15 x 29 x 10 mm e-mail: inffo@hepco-becker.de

1 alu spacer g15 x 29 x 15 mm

1 countersunk head screw M6 x 25
1 countersunk head screw M6 x 30
2 countersunk washer 26,4

Internet: www.hepco-becker.de

Motorradkoffer
Gepdcktrager
Zweiradzubehor

Werkzeugkoffer

- - - Spezialkoffer
Assembling instructions

Preparing:

Rear blinkers remain in their original position. Dismantle pillion seat and the original handle bars.
Dismantle rear bolting (middle, top) of the rear cover.

Fastening of the rear rack:

Push from the front.

Fastening of the rear rack front:

At the original fixing points of the handle bar. Sandwich spacer 18 x g7 x 10mm. To fix, use allen
screws M6 x25 with washers @6,4.

Fastening of the rear rack top:

Front (B) with countersunk head screw M6 x 25 and countersunk washer 6,4
Sandwich spacer g15 x g9 x 10 mm.

Rear (C) with countersunk head screw M6 x 30 and countersunk washer 6,4
Sandwich spacer g15 x g9 x 15 mm.

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.




